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Hlavac, Vaclav

From: Novakova, Alena
Sent: 10 July, 2018 09:48
To: Petracek, Vojtech
Cc: 37000 SUMA PRACOVNIK; 37000 SUMA ZAMESTNANEC; Holy, Roman; 

Nessmithova, Alena
Subject: otevřený dopis zaměstnanců Národního centra Průmyslu 4.0  rektorovi ČVUT

Vážený pane rektore,  
 
dovolujeme si vás oslovit tímto otevřeným dopisem jakožto zaměstnanci Národního centra Průmyslu 4.0 (NCP4.0),
které  funguje  v rámci CIIRC,  protože  každým dnem narůstá naše  znepokojení  nad  situací,  která  vznikla odvoláním
profesora Vladimíra Maříka z funkce ředitele CIIRC.  
 
Jsme malé a relativně samostatné oddělení o 3 lidech, takže by se mohlo zdát, že odvolání prof. Maříka nemůže mít 
na činnost Centra žádný dopad, bohužel, opak je pravdou. Naše činnost formálně započala podepsáním Memoranda
a Stanov NCP4.0 všemi zakládajícími partnery a  jedním ze signatářů byl také váš předchůdce, prof. Konvalinka, což
ocenili všichni partneři jako významný závazek a podporu vzniku a činnosti NCP4.0 ze strany ČVUT. Logicky tedy vnímají
poslední vývoj jako zpochybnění této podpory. 
 
Za ten necelý rok fungování se nám podařilo získat ke spolupráci řadu partnerů –  dnes je to více než 40 klíčových firem 
(pro ilustraci uveďme pouze hlavní partnery – Siemens a Škodu Auto), technických vysokých škol a dalších významných
národních organizací, jako např. SP ČR, HK ČR nebo AMSP ČR – detaily viz www.ncp40.cz/partneri. Uvedené firmy se 
podílí na fungování centra finančně i jinými příspěvky, jsou iniciátory a hybateli v oblasti Průmyslu 4.0 a již nyní se tak
daří  vytvářet  silnou  a  jednotící  národní  platformu  pro  Průmysl  4.0  v České  republice.  Získali  jsme  také  prestižní 
označení Evropské komise „Digital Innovation Hub“, které nás propojuje s podobnými platformami v zemích EU. Dosah 
činnosti Centra je tedy širší než jen na úrovni České republiky.  
 
Nyní  řada našich partnerů oprávněně  vyjadřuje pochybnosti  nad  svým angažmá  zde  v Centru,  kterému věnovali  a
věnují velké úsilí a nemalé finanční prostředky. Profesor Mařík je pro naprostou většinu partnerů zárukou kvality a
dlouhodobé vize a  je přesně tou osobností, které si váží a  jejíž přítomnost byla  jedním z důvodů jejich zapojení do 
činnosti NCP4.0. Úspěch centra je z části postaven právě na osobnosti Vladimíra Maříka, který je obecně respektován
jako vedoucí autorita v oblasti Průmyslu 4.0 i za hranicemi České republiky.  
 
Úzce  spolupracujeme  s Testbedem  pro  Průmysl  4.0  a  jeho  vedoucím  Dr.  Pavlem  Burgetem,  který  vás  o rizicích 
spojených s odvoláním ředitele Maříka již informoval. Tato rizika vnímáme i my v Národním centru Průmyslu 4.0 jako
velmi realistická. Navíc, vaše jednání týkající se projektu RICAIP (jehož jsme také součástí a jsme z něj také částečně 
financováni), hrozí mezinárodní ostudou a blamáží a je pro nás a naši činnost velkým ohrožením. A to bez ohledu na
fakt, že jste jednal bez vědomí řešitele projektu prof. Maříka i prof. Kučery, pověřeného vedením CIIRC. 
 
Jsme nyní v situaci, kdy jsme, stejně jako další zaměstnanci CIIRC, stále nedostali informaci o tom, proč byl profesor
Mařík odvolán a  řešení  stále vážnější  až kritické  situace  se  zdá být v nedohlednu.  Přesto, nebo právě proto,  stále
doufáme,  že  převáží  dlouhodobé  a  strategické  zájmy  ČVUT  a  seriózní  podpora  dalšího  rozvoje  našich  vztahů
s průmyslem,  univerzitami  a  dalšími  organizacemi  nad,  dle  našeho  názoru,  neodůvodněnými  osobními  konflikty.
Věříme, že společně s prof. Maříkem rychle naleznete optimální řešení, které ideálně představuje návrat prof. Maříka
do  funkce  ředitele  CIIRC.  Méně  žádoucí,  ale  stále  ještě  přijatelné  řešení,  by  z pohledu  NCP  4.0  bylo  ponechání
oficiálních a výkonných funkcí ve všech projektech CIIRC ČVUT, do kterých je prof. Mařík zapojen, a nalezení důstojné
role pro tuto inspirativní osobnost v rámci CIIRC ČVUT, která by zajistila úspěšnou kontinuitu fungování jak CIIRC, tak
NCP4.0. 
   
Apelujeme na vás, abyste co nejdříve navrhl řešení této nepříjemné a nedůstojné situace, která poškozuje všechny 
zapojené strany. 
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S pozdravem 
 
Mgr. Alena Nováková                                                   Ing. Roman Holý, Ph.D.                                Alena Nessmithová 
Senior Project and Account Manager                    pověřený vedením NCP4.0                        asistentka 
 
 

 
 
Mgr. Alena Nováková 
Senior Project & Account Manager 
Národní centrum průmyslu 4.0 
Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky  
 
Jugoslávských partyzánů 1580/3 | 160 00  Praha 6 
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E‐mail: alena.novakova@cvut.cz  
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